

MEGHÍVÓ

A **'Pole and Hungarian, Two good friends'**¹ szenior önkéntes projekt
2014.szeptemberi programsorozatára

A szegedi Tan-Folyam Oktatási és Kulturális Egyesület vezetőségének nevében tisztelettel meghívjuk Önt (és kísérőit) a **'Pole and Hungarian, Two good friends'** szenior önkéntes projekt (ref. number: GRU-SVP-2013-02) 2014.szeptemberi programsorozatára.

Részletek:

Egyesületünk a felnőttképzés és a multikulturális összefogás terjesztésének célzatával létrejött civil szervezet. Több nemzetközi projektben vettünk már részt, és szoros barátságot, együttműködést ápolunk a krakkói **Stowarzyszenie Akademia Pełni Życia im. Joanny Boehnert** nevű krakkói egyesülettel, amelytől az elkövetkezendő hetekben négy lengyel önkéntes közvetíti a partner szervezet értékeit, és gyarapítja a helyi közösség ismereteit Lengyelországról, Krakkóról, valamint erősíti a lengyel-magyar barátságot. az Európai Bizottság Grundtvig időskorú önkéntes programjának keretein belül, melynek címe:

Lengyel, magyar - két jóbarát
Polak, Wegier — dwa bratanki
Pole and Hungarian, two good friends

A projekt célja: felfedezni, felkutatni a közös történelmet és fejleszteni, építeni, felfrissíteni a két ország közös jelenét, különös tekintettel az emberi kapcsolatokra, ezen belül.

1. A közös történelem hatásai a jelen életre a két országban
2. Egymás segítése, tapasztalatcsere
3. A barátság építése, az együttműködés és a kapcsolatok erősítése a partnerek között

A fentiek kapcsán szeretettel látjuk Önt és kísérőit a mellékelt rendezvényeken.
A projekt munkanyelve: angol

A nyilvános programok többsége ingyenesen látogatható, ám előzetes regisztrációhoz kötött. Az esetleges múzeumi, könyvtári belépők költségét és a programokra való eljutás költségét a résztvevőknek kell rendezni.

A regisztrációkat a courses.association@gmail.com e-mail címen várunk.

A Tan-Folyam Egyesület vezetősége

¹ A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.